

# Posudek oponenta bakalářské práce

**Autorka** Helena Plecítá

**Název práce** Urbanistické hodnocení vývoje a současného stavu obce Mokrouše – návrh revitalizace a následného vývoje

**Studijní obor** Územní plánování

**Oponent práce** Ing. Klára Salzmann, PhD.

## Splnění cílů práce:

nadstandardně  velmi dobře  splněny  s výhradami  nebyly splněny

## Odborný přínos práce:

nové výsledky  netradiční postupy  zpracování výsledků z různých zdrojů  shrnutí výsledků z různých zdrojů  bez přínosu

## Matematická (odborná) úroveň:

vynikající  velmi dobrá  průměrná  podprůměrná  nevyhovující

## Věcné chyby:

téměř žádné  vzhledem k rozsahu přiměřený počet  méně podstatné, větší množství  podstatnější, větší množství  závažné

## Grafická, jazyková a formální úroveň:

vynikající  velmi dobrá  průměrná  podprůměrná  nevyhovující

## Slovní hodnocení a dotazy:

Předmětem práce je definování významných hodnot území, následný návrh revitalizace a posílení ochrany těchto hodnot v procesu územního plánování. Jedním z úkolů územního plánování je zjišťovat a posuzovat stav území a jeho přírodní, kulturní a civilizační hodnoty. Jedním z cílů územního plánování je tyto hodnoty chránit. Vybranou lokalitou je obec Mokrouše. Bakalářská práce se zabývá analýzou této lokality, jejím historickým vývojem a důležitými místy v krajině.

Cíl práce je plněn, autorka se zabývá hodnocením vybranných krajinných prvků, jejich vztahem s územním plánem a možným obohacením původního řešení na příkladě vybrané lokality.

Autorka originálním způsobem implementuje do své práce nové aktuální poznatky v oblasti plánování krajiny a prostorového plánování, nebrání se neznámým a nestandardním postupům. Návrh komplexního řešení vody v území je naprosto novým zásadním přístupem k řešení optimálního režimu vody v krajině.

Práce je přijatelná také po formální stránce (jazyková stránka, správnost citací a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol).

Studentka výjimečným způsobem absorbovala a aplikovala nové poznatky z oblasti krajiny v územním plánování.

Práci doporučuji – ~~nedoporučuji~~ uznat jako kvalifikační (nehodící se škrtněte).

Navrhuji hodnocení známkou:

práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm výborně

Datum, jméno a podpis: 10.červen 2014, Ing. Klára Salzmann, PhD.

Klára Salzmann